

V Olomouci 18.5.2018

Zadavatel:  
Fakultní nemocnice Olomouc  
I. P. Pavlova 185/6  
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem  
„RTG ochranné pomůcky 2018“

**Dotaz:**

V návaznosti na odpověď na dotaz ohledně referencí z ostatních nemocnic bych si dovolila vznést další dotaz.

Dotaz k VZ-2018-00315 “RTG ochranné pomůcky 2018”

Požadavek: Reference min. 3 nemocnice v ČR

Jak probíhá ověřování referencí z nemocnic v ČR? Z jakého důvodu nemá zadavatel možnost ověřit reference z nemocnic v rámci EU?

**Odpověď:**

Zadavatel trvá na podmínkách stanovených v zadávací dokumentaci, tj. „Seznam referenčních zakázek se stejným předmětem plnění včetně názvu objednatele, jeho kontaktních údajů, popisu předmětu zakázky, doby a místa realizace zakázky – min. 3 nemocnice ČR“.

Zadavatel požaduje referenční zakázky z ČR. Tyto reference si je zadavatel schopen ověřit. Reference mimo ČR si zadavatel nemá možnost ověřit.

Většina zdravotnických zařízení spadá pod jednoho zřizovatele a probíhá mezi nimi určitá spolupráce. Rovněž od ostatních nemocnic v ČR je možné si ověřit předložené reference v rámci všeobecné spolupráce. Reference ze zahraničí si nemáme jak ověřit, a to jednak z důvodů jazykové bariéry. Zahraniční nemocnice rovněž nemají žádnou povinnost nám potvrzovat reference.

**Dotaz:**

V technické specifikaci je uveden bod:

- vnitřní ochranný materiál bezolovnatý, odlehčený, vhodný pro celodenní nošení.

Prosím o potvrzení, že je požadován pouze materiál ZCELA bez olova (označení odlehčený je totiž v některých případech použito pro pomůcky se sníženým podílem olova).

**Odpověď:**

Zadavatel požaduje **bezolovnatý** materiál, tzn. že to musí být materiál bez olova.